

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК



Вместе с «Зеленой Россией»

84 региона, около пяти миллионов человек – таковы количественные итоги всероссийского экологического субботника «Зелёная Россия». Пример бережного отношения к природе показали и дзержинцы.

Напомним, что инициатором этой акции второй год подряд выступает одноименное общероссийское экологическое общественное движение, в частности её президент, депутат Госдумы Анатолий Карпов. В Дзержинске экосубботник поддержала администрация города, взяв на себя функции организатора.

Стартовала «Зелёная Россия» ранним утром 29 августа в дендрарии. «Это место мы выбрали неслучайно, – объяснил заместитель директора департамента стратегического развития города, промышленности, инвестиционной политики и экологии по защите окружающей среды Сергей Яблоков. – У нас большие планы по развитию этой территории. Так что экосубботник – первый шаг к новой жизни этого заповедного уголка. А сама идея акции «Зелёная Россия» очень проста: человек, убравший мусор из леса, станет бережнее относиться к природе и постарается научить этому окружающих».

Участников акции в лесной чаще можно было найти по шуму. Точнее, по музыке, доносящейся из динамиков, – организаторы постарались. И то верно: так убираться куда как веселей. Фронт работ обозначен чётко: собрать сухостой и бытовой мусор. Каждый выбирал себе дело по вкусу: молодежь ликвидировала «следы цивилизации» и таскала валежник, люди постарше складывали и распиливали больные деревья,

заранее подготовленные лесниками.

Студентов, а их было большинство, разделили на команды – для интриги. В итоге призёров-победителей наградили грамотами от администрации. Кроме того, все участники получили памятные футболки. Мы попросили их поделиться своими впечатлениями.

Сергей Леготин, замдиректора «Центра патриотического воспитания «Отечество»:

– Замечательная акция! Я каждый день, когда выхожу с собакой гулять, беру с собой пакеты и собираю по дороге мусор. Поэтому такие мероприятия всегда приветствую.

Денис Ладыгин, студент Дзержинского педколледжа:

– У меня сегодня всё в первый раз – и участие в подобной акции, и посещение дендрария. Давно мечтал сюда попасть, но всё как-то не доводилось. Сначала думал, что тяжело будет, а оказалось, что весело. Мы с ребятами очень стараемся – посмотрите, у нас самая большая куча.

Светлана Зверева, работник СДЦ «Созвездие»:

– Я люблю по лесу гулять, так почему бы лесу ещё и не

помочь? А красота кругом какая! Так что мы приятно с полезным совмещаем: и любим, и убираемся.

Дарья Осипова, студентка Дзержинского педколледжа:

– Мне так здесь нравится! Мы ведь первый курс. Ещё и учиться не начали, не знали друг друга. А пока убирались – успели подружиться.

Евгения Друзина, СДЦ «Созвездие»:

– Настроение просто отличное! Музыка, свежий воздух, совместная работа. Я всегда стараюсь участвовать в подобных акциях. И я рада, что здесь так много молодёжи. Здорово, что всем нам дали футболки – этот день останется у нас в памяти.

Не привыкать к участию в таких акциях и воспитанникам «Эколого-биологического центра». Это они с удовольствием продемонстрировали на второй площадке экосубботника – в Пионерском парке, где наводили порядок.

Вот так, присоединившись к «Зелёной России», дзержинская молодёжь в очередной раз доказала, что ей близка идея экологической культуры и небезразлична чистота города.

Екатерина КОЗЛОВА



КОНКУРС

Талантам – премию

1 сентября в Дзержинске стартовал прием документов для участия в конкурсе на присуждение муниципальной премии для талантливой молодежи. Организатор конкурса – управление социальной политики администрации города.

Муниципальная премия для талантливой молодежи вручается в рамках долгосрочной муниципальной целевой программы «Молодежь Дзержинска» на 2013-2015 годы. В этом году конкурс на присуждение муниципальной премии проводится уже в четвертый раз.

Премии будут присуждаться по шести номинациям – социально значимая и общественная деятельность; научно-техническое творчество; учебно-исследовательская, рационализаторская деятельность; худо-

жественное творчество; спортивные достижения; мужество и героизм, проявленные в чрезвычайных ситуациях, и профессиональное мастерство.

Прием документов ведется до 1 октября по адресу: пл. Дзержинского, д. 5, 4-й этаж, каб. № 30 (отдел молодежной политики). Контактные телефоны: 25-55-58, 25-16-16.

Подробная информация размещена на сайте «Молодежь Дзержинска» (www.molinfocenter.ru) в разделе «Конкурс».

Александра ПАВЛОВА

АКЦИЯ

«К школе готов!»

Дзержинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних принял участие в областной акции «К школе готов!».

В ходе акции на средства спонсоров были закуплены канцелярские и письменные школьные принадлежности, портфели, ранцы и проездные билеты и предоставлены в качестве материальной помощи 50 семьям (60 детей).

Кроме того, для родителей будущих первоклассников социальными

педагогами центра были организованы и проведены встречи по проблемам адаптации детей к школе, для детей – занятия, направленные на формирование навыков конструктивного взаимодействия со сверстниками и взрослыми.

Александра ПАВЛОВА

ФУТБОЛ

На кубковой «тропе»

В прошедшее воскресенье, 31 августа, дзержинский «Химик» сыграл матч 1/32 финала Кубка России. Встреча проходила в гостях на липецком стадионе «Металлург» с командой одноименного названия, выступающей во втором дивизионе.

Игра получилась напряженной, незря кубковые матчи футболисты традиционно проводят, как говорится, невзирая на лица. Хозяева поля, забив мяч гостям в первом тайме, завершили основное время встречи на победной волне. Счет 1:0 сохранился и в компенсированное время почти до самого истечения назначенных арбитром матча четырех минут. Но в последовавшей под самый занавес матча атаке дзержинцев грянул гром: Дмитрий Шилов использовал голевую

передачу во вратарскую площадку липецкой команды и забил мяч. 1:1.

В дополнительное время команды в основном оборонялись, счет не изменился, и судьба матча решалась в послематчевых пенальти. И здесь «Химик» оказался на высоте, забив все пять мячей. 5:3 – победа гостей, которые вышли в 1/16 финала Кубка страны. На своем поле 24 или 25 сентября «Химик», как и год назад, будет принимать чемпиона страны ЦСКА.

Леонид ПЕСИКОВ

ПОСТ ГАИ

Я – заметный болельщик

1 сентября на стадионе «Химик» прошла акция «Я – заметный болельщик».

По традиции ее организатором выступило дзержинское отделение ГИБДД.

Участниками мероприятия стали мальчишки, пришедшие на пробный день в «Академию футбола им. А.П. Афанасьева».

Более 250 детей смогли задать вопросы инспекторам ГИБДД. Ребятам напомнили об основных правилах дорожного движения. Особое внимание обратили на профилактику ДТП с уча-

стием несовершеннолетних пешеходов и велосипедистов в темное время суток.

Инспекторы ГИБДД подчеркнули, что в темное время суток, когда маленький участник дорожного движения практически не виден на дороге, наличие светоотражающих элементов на одежде, рюкзаках жизненно необходимо.

В качестве подарка участники акции получили светоотражающие брелоки и наклейки на велосипед.

Екатерина ШИЛИНА

ПОДПИСКА

Нам по пути!

Началась подписка на газету «Дзержинские ведомости» на первое полугодие 2015 года.

Стоимость подписки составляет 300 рублей 12 копеек, для предприятий и организаций – 326 рублей 10 копеек, а льготным категориям граждан она обойдется в 274 рубля 14 копеек. Тем, кто предпочитает подписывать и получать нашу газету в редакции, надо будет заплатить 78 рублей.

«Дзержинские ведомости» традиционно рассказывают о наиболее значимых городских событиях. На страни-

цах издания публикуются интервью с первыми лицами города и области, известными политиками, общественными деятелями. В фокусе нашего внимания также темы культуры и спорта, образования и молодежной политики. Кроме того, еженедельник по просьбам читателей часто рассказывает об истории города, его известных людях.

В общем, с «Дзержинскими ведомостями» вам будет интересно!